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Wijkraad Boerhaavewijk 
 

  

Secretariaat    
  

Floris van Adrichemlaan 98   NOTULEN VERGADERING WIJKRAAD BOERHAAVEWIJK   

2035 VD Haarlem   Dinsdag 2 mei 2023   

tel: 06-81699304   Locatie: De Ringvaart   Aanvang: 20:00u   

  

Aanwezigen 
 

Wijkraad : René Reeuwijk (Voorzitter); Antoinette Wijnoogst (penningmeester); Sabrina de Wit (Secretaris); Dick Wijnoogst 

(lid, verkeer&vervoer, website); Frits van der Ploeg (lid, groen, redactie); Wim Nunnikhoven (lid, Facebook, 

website), Suresh Soedhwa (lid, redactie). 
 
Gasten : Adrienne Rijk, Ingrid en Gerard Hameteman, Ron Breebaart, Hans Hirs, Boubker Bouras (bewoners); Raphael 

Steenbergen (Buurts); Piet de Vries (loc. Democratie).  
 
Afwezig : Mariëlle Barnhoorn (lid, Sociaal Domein); Babs Slottje (lid); Sudesh Kalika (Elan Wonen); Mahad Ahmed (SSHO); 

Mohamed Mounji (St. Samen); Michiel Wijn (gebiedsagent). 
 
Notulist : Sylvia van den Berg. 

  
 

1. Opening en mededelingen 

René opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. 
 
Op 18 april jl. heeft een bijeenkomst plaatsgevonden met de gemeente, de vier wijkraden van Schalkwijk en een 

breder netwerk van actieve partners in Schalkwijk om te komen tot (een) uitwerking van het idee wijkplatform.  

 

2. Vaststellen agenda  

De agenda wordt enigszins aangepast: punt 4 wijzigt, punt 5 en 6 worden samengevoegd, punt 8 wijzigt, punt 9 en 

10 worden samengevoegd. 

 

3. Notulen vergadering 7 maart 2023 

Er zijn geen opmerkingen; de notulen worden goedgekeurd en daarmee vastgesteld. 

 

4. Gezond eten / restaurantgids 

Raphaël Steenbergen uit Molenwijk is de burgerinitiatiefnemer van Piphits. Hij houdt zich bezig met het promoten 

van gezonde voeding. Met kooktherapie helpt hij mensen die niet goed in staat zijn een gezonde maaltijd voor 

zichzelf te bereiden.  

Raphaël wil een restaurantgids voor en van Schalkwijk uitbrengen. Momenteel zijn er zo’n 25 eetgelegenheden in 

Schalkwijk. De gids zal commerciële restaurants bevatten, maar ook niet-commerciële initiatieven op kook- en 

eetgebied. Hij verzoekt de wijkraad hier in september aandacht aan te geven op de Facebookpagina en de website, 

alsmede in de wijkkrant. Frits merkt op dat de Boerhaavelaar nog maar net is verschenen en dat de volgende editie 

in september uitkomt. Dit komt goed uit: de website van Raphael gaat naar verwachting in september live. 

Antoinette zegt het leuk te vinden om eens samen te werken. Raphaël is het daar mee eens. 

 

5. Bouwontwikkelingen in de wijk 

- Elan heeft laten weten dat de plannen zijn aangepast. Op het meest zuidelijke gebouw komen twee extra 

woonlagen, waarmee het aantal woningen wordt uitgebreid naar 174. Men hoopt hier in 2024 mee van start 

te gaan. 

- Haave / Louis Pasteurstraat: op zeer korte termijn gaat de verhuur van start. 

- Rootz: geen nieuwe ontwikkelingen. 

- Edward Jennerstraat: geen nieuwe ontwikkelingen. 

- Sint Jacob: het 2e deel – verkoop grond – is nog steeds niet rond. 

 

6. Voortgang Professor Eijkmanlaan 

Dura Vermeer geeft wekelijks een update over de voortgang.Informatie hierover  is tevens te vinden in de Dura 

Vermeer Bouw-app. 
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7. Handhaving / wijkagent 

Er worden veel klachten ontvangen inzake overlast van geparkeerde busjes en vrachtwagens op plaatsen waar 

(bouw-)werkzaamheden plaatsvinden, echter, de wijkraad kan hier geen actie op nemen, maar slechts 

doorverwijzen naar Handhaving.  

Helaas zijn er momenteel veel werkzaamheden tegelijk in de wijk, wat het handhaven behoorlijk tegenwerkt. Er 

zijn geen andere parkeerplaatsen beschikbaar waarnaar verwezen kan worden.  
 
Adrienne meldt dat een richel op de Professor Donderslaan problemen oplevert voor fietsers. Ook heeft zij tot 

twee keer toe een scootmobiel bijna zien omkiepen. Boubker zegt dat automobilisten er ook last van hebben; als 

je niet uitkijkt sloop je je auto. 

Dick laat weten dit mee te nemen naar Verkeer & Vervoer; Arjen de Boo (gemeente) zal hierbij aanwezig zijn. 

 

8. Verkeer & Vervoer 

- Bus 3 zal via de Professor Donderslaan gaan rijden. 

- Antea wil met Verkeer & Vervoer in gesprek over de Boerhaavelaan. 

- In de plannen van Europaweg Stadsstraat zijn rotondes met busbaan opgenomen. De werkgroep is hiervan 

niet gecharmeerd – mede door een rapport inzake veiligheid van dit soort rotondes in de Haarlemmermeer. 

 

9. SSHO / St. Samen 

Op 26 april heeft burgemeester Jos Wienen aan 17 inwoners van Haarlem een lintje uitgereikt, waaronder Mahad 

van SSHO voor zijn inzet voor integratie en participatie voor mensen met een migratie achtergrond. 
 
Helaas heeft Mahad afgezegd voor vanavond, maar hij heeft verzocht om een aantal activiteiten te noemen tijdens 

de vergadering: 

- 11 mei Vrouwenzwemmen 

- 21 mei Vrouwenfeest (voor/door Da Vinci) 

- 4 juni Sociaal & Culinair Haarlem, Nieuwe Groenmarkt 

- 11 juni ‘Ik zie jou’, wijkcentrum Boerhaavewijk, inzake Mantelzorg 
 
Er volgt een discussie over het bereiken van wijkbewoners. 
 
Dickvraagt zich af hoe Mahad dit bekend maakt in de wijk en hij krijgt het idee dat e.e.a. alleen voor de eigen 

achterban bestemd is. René zal dit meenemen in het antwoord dat hij Mahad nog zal sturen. 

Dick licht toe: Mahad benadrukt geregeld dat nieuwkomers / migranten zich hier niet thuis voelen, of zelfs welkom. 

Ook klinkt dit door in een verwijt naar de wijkraad, omdat er geen wijkraadleden met een andere culturele 

achtergrond zijn. Wij hebben hem eerder al uitgenodigd om wat mensen te introduceren en/of voor te dragen bij 

de wijkraad, maar daar is tot nu toe nog niets van gekomen. Ik vind dat het van twee kanten moet komen. 
 
Suresh vult aan dat het de bedoeling is hierover samen aan tafel te gaan ‘Hoe nu verder?’. Het heeft geen enkele 

zin om een - in jouw ogen - minpunt van de andere partij  hardop te constateren om het vervolgens daarbij te 

laten. 
 
Boubker vraagt wie tijdens het debat (?) aanwezig waren. René: ongeveer 40 personen, inclusief de politiek en 

andere vertegenwoordigers; weinig afspiegeling van de wijk. 
 
Boubker geeft aan dat het gaat over ‘samen doen’ en vindt het positief zoals e.e.a. nu ter sprake komt. 
 
Antoinette: Mahad vertelde dat SSHO wilde beginnen met ontbijt in de wijk. Tot nu toe geen bewoners, maar 

alleen kookvrouwen. Ik vind dat geen motivatie om er bij te gaan zitten. 
 
René: Wanneer de wijkraad iets organiseert – bijvoorbeeld ‘Lentefris’ – wordt hiervoor door de gehele wijk flyers 

verspreid, voor iedereen dus. SSHO informeert slechts de eigen community actief en daarnaast alleen een mailtje 

naar de wijkraad. Activiteiten in de wijk worden altijd via de wijkraad bekendgemaakt, nooit via SSHO. De 

communicatie moet dus anders. 
 
Over hoe communicatie beter kan is ook meermalen met wethouders gesproken. Zij geven aan het er helemaal 

mee eens te zijn, maar er gebeurt niets. Dit heeft ook te maken met een tekort aan personeel/ambtenaren. 
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9. (vervolg) 

Dick: Er zijn en komen door de bouw van woningen steeds meer bewoners in de wijk. We zouden de nieuwkomers 

bekend moeten maken met bijvoorbeeld de wijkraad, apotheek, huisarts e.d. 

Antoinette: Dat doen we dan met een flyer in drie talen: Nederlands, Engels en Arabisch. 
 
Dit punt komt voor de eerstvolgende bestuursvergadering op de agenda. 
 
Ron: Het is lastig mensen te bewegen om naar de vergaderingen van de wijkraad te komen of lid te worden; de 

interesse ontbreekt. Alleen wanneer zij het ergens niet mee eens zijn of klachten hebben, vinden zij de weg naar 

de wijkraad. 
 
Antoinette: Om ook jongeren te kunne bereiken is geadviseerd om TikTok te gebruiken. Dat vind ik echter een 

brug te ver. 

 

10. Financiën 

Antoinette: ‘Alles kan betaald worden; we halen waarschijnlijk keurig het einde van het jaar’. 
 

11. Facebook en website 

Wim: Alles is weer bijgewerkt; ook Lentefris staat er op. Er waren veel reacties op het artikel over Koningsdag. 

 

12. Boerhaavelaar 

De wijkkrant is verschenen. Deze ziet er goed uit, aldus René, die Frits en Suresh dankt voor hun inzet. 

 

13. Rondvraag 

 Koningsdag 

Dick: Mede door het mooie weer kunnen we spreken van een zeer geslaagde Koningsdag. Een gezellige dag 

en geen incidenten. 

We hadden 60 kramen gepland. De avond tevoren waren daar 21 van verhuurd, dus is het aantal 

teruggebracht naar 40. Deze zijn alle verhuurd. 

Antoinette: Spaarnelanden verdient een compliment: na afloop gingen zij aan de gang en binnen twee uur 

was alles weer schoon en zag er pico bello uit. 

Ook Handhaving is geweest. Op een later moment zouden zij nog een keer langskomen, maar als er iets aan 

de hand zou zijn, konden we ze gewoon bellen, dan zouden ze direct komen. 

 Schalkwijk aan Zet 

René: Het thema voor Schalkwijk aan Zet dit jaar is n Nieuwe Buren. Voor de vier wijken in Schalkwijk wordt 

per wijk € 25.000,- beschikbaar gesteld. Je kunt plannen indienen v.a. € 3.000,-. Men kan natuurlijk 

meerdere plannen indienen, maar slechts één wordt gehonoreerd.  

- Vanaf eind augustus gaat de website in de lucht, 

- Vanaf 16 september kan je je plan uploaden en kan worden gestemd, 

- In november toetst de gemeente de plannen die voldoende stemmen hebben op haalbaarheid, 

- In januari ontvangen de winnaars het budget voor de uitvoering van het plan. 

Dit jaar wordt deze actie ook in Oost gehouden. 
 
Op de vraag van Ron of de wijkraad ook een plan kan indienen wordt bevestigend geantwoord. Ron: Dan 

heb ik een gratis tip! (grapje): Een informatieboekje voor wijkbewoners (geen grap). 
 
Dick: We kunnen flyers huis aan huis laten bezorgen in heel Schalkwijk om dit bekend te maken bij alle 

bewoners. Dat zou zo’n 30.000 flyers betekenen. 

 Peuken op straat 

Adrienne: Bij mij in de straat zijn in het laatste half jaar ongeveer 10 nieuwe bewoners gekomen, waarvan 

één huishouden rommel veroorzaakt in de vorm van sigarettenpeuken. Niet zo maar een paar; die ruim ik 

gewoon op. Alles zat onder, ik denk dat er wel zo’n 100 peuken lagen. Tot aan mijn voordeur! 

Boubker: Daar heb ik ook last van gehad, maar ik heb ze weggestuurd. 

Adriënne: Maar dit betreft bewoners! Eerlijk gezegd vind ik het een beetje eng om ze hier op aan te 

spreken. 

Antoinette: We kunnen een stukje in de wijkkrant zetten. Maak een foto, dan kan die erbij. 
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13. (vervolg) 

 Wijkplatform 

Piet: Ik was hier eigenlijk voor het onderwerp wijkplatform. Wordt het bij de mededeling gelaten? 

René: Ja, de wijkraad gaat er niet inhoudelijk op in; het is de taak van de gemeente dit naar buiten te 

communiceren. 

Piet: Eigenlijk dacht ik het standpunt van de wijkraad hierover te horen. 

René: Dat is voor de brede sessie al besproken en genotuleerd. 

 Lentefris 

13 mei a.s. weer Lentefris. Er zijn allerlei activiteiten, een springkussen voor de kinderen, plantjes etc. 

Wanneer iemand een handje en wat tijd heeft om te helpen, maken wij daar heel graag gebruik van. 

 

14. Sluiting 

Hierna sluit René de vergadering en nodigt de aanwezigen uit nog even na te praten onder het genot van een 

drankje. 

 

 

 

 

De volgende openbare wijkraadvergadering is op dinsdag 6 juni a.s. 


